

INFORMACIJA

o zaključivanju Ugovora o proslijeđivanju kreditnih i grant sredstava Opštini Kotor za realizaciju Projekta vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda na Jadranskoj obali - faza V - komponenta 2

Vlada Crne Gore, u saradnji sa Njemačkom razvojnom bankom (KfW) i primorskim opštinama (Herceg Novi, Kotor, Bar, Ulcinj i Tivat) od 2003. godine realizuje projekat „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali“. Projekat se realizuje kroz više faza i finansira se kroz više kreditnih aranžmana sa KfW bankom. U okviru Projekta, Vlada Crne Gore zaključila je sa KfW bankom sledeće kreditne aranžmane, koji su trenutno aktivni:

I. Ugovor o kreditu (BMZ 2012 66 196) zaključen 20.12.2013. godine u iznosu od 36,0 miliona eura, za potrebe Projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V;

II. Ugovor o kreditu (BMZ 2015 67 817) zaključen 29.12.2015. godine u iznosu od 28,8 miliona eura, za potrebe Projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V-Komponenta 2“.

I. Ugovor o kreditu (BMZ 2012 66 196) - Faza V

Ugovorom o kreditu faze V predviđeno je da se finansiraju sljedeće projektne aktivnosti:

- Kofinansiranje investicionih mjera u Tivtu faza IV
- Mjere vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda u Ulcinju
- Kofinansiranje investicionih mjera u Baru faza III.

1) Opština Tivat je potpisala Ugovor o proslijeđivanju kreditnih i grant sredstava sa Vladom Crne Gore, odnosno Ministarstvom finansija, 21. decembra 2015. godine, na iznos od 6,0 miliona eura. Projekat je uspješno realizovan i sva sredstva alocirana na Opštinu Tivat su u cjelosti utrošena.

2) Opština Ulcinj je potpisala Ugovor o proslijeđivanju kreditnih i grant sredstava 17. decembra 2015. godine, sa Vladom Crne Gore, odnosno Ministarstvom finansija na iznos od 20,0 miliona eura, od čega će 18,0 miliona biti prosljeđeno kao kredit, dok će 2,0 miliona eura biti prosljeđeno kao grant Vlade. Do sada je Opština Ulcinj povukla 5,53 miliona eura kreditnih sredstava i 0,61 miliona eura grant sredstava.

3) Opštini Bar su dodijeljena sredstva u iznosu od 0,4 miliona eura, koja su prosljeđena u vidu granta shodno Zaključku Vlade od 26. oktobra 2020. godine. Sredstva su u cjelosti potrošena.

Shodno tome, od ukupnog iznosa sredstava iz kreditne linije faze V, odnosno iznosa od 36 miliona eura, ostalo je neraspoređeno 9,6 miliona eura.

II Ugovor o kreditu (BMZ 2015 67 817) - Faza V-komponenta 2

Ugovorom o kreditu faze V-2 predviđeno je da se finansiraju projektne aktivnosti hitnih i dugoročnih mjera za opštine Tivat, Kotor i Herceg Novi.

1) Ugovorom o proslijeđivanju sredstava kredita od 29.09.2017. godine, za Opštinu Herceg Novi je predviđen iznos od 10,0 miliona eura. Sredstva su namijenjena za završetak i realizaciju Projekata faze III i faze V-2.

Opština Herceg Novi je do sada povukla 6,15 miliona eura za realizaciju aktivnosti iz Faze III. Kako je Opština Herceg Novi odustala od realizacije dugoročnih mjera, iznos od 3,7 miliona eura koji je bio planiran za ovu namjenu je ostao neraspoređen.

2) Opštini Tivat su proslijeđena kreditna sredstva u iznosu od 11,0 miliona eura Ugovorom potpisanim sa Vladom Crne Gore, odnosno Ministarstvom finansija, dana 29. septembra 2017. godine. Sredstva su namijenjena za finansiranje hitnih i dugoročnih mjera u okviru faze V-2. Do sada je opština iskoristila 3 miliona eura kreditnih sredstava.

3) Opštini Kotor su proslijeđena sredstva u iznosu od 5,8 miliona eura, Ugovorom potpisanim 29. jula 2017. godine sa Vladom Crne Gore, odnosno Ministarstvom finansija. Navedeni iznos je namijenjen za kofinansiranje hitnih mjera i finansiranje dugoročnih mjera u okviru faze V-2. Opština Kotor je do sada iskoristila iznos od 1,03 miliona eura.

Od ukupnog iznosa sredstava iz kreditne linije faze V i V-2, do sada je neraspoređeno 15,3 miliona eura, čiji je rok raspoloživost do 31. decembra 2024. godine.

Resornom ministarstvu, kao i Ministarstvu finansija, obratile su se opštine Kotor, Tivat i Ulcinj izražavajući potrebu za dodatnim finansijskim sredstvima u cilju realizacije već započetih projekata.

S tim u vezi, Vlada Crne Gore je Zaključcima broj 07-335/23-4084/2, od 08. septembra 2023. godine, usvojila Informaciju o raspodjeli kreditnih sredstava Njemačke razvojne banke (KfW) faza V i faza V-2 i istim dala saglasnost da se preostala sredstva iz Ugovora o kreditu (BMZ 2012 66 196) za potrebe projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V“ i Ugovora o kreditu (BMZ 2015 67 817) za potrebe projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V-Komponenta 2“, proslijede, po osnovu ugovora o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava sljedećim opštinama:

- Opštini Kotor – u iznosu od 5,45 miliona eura, od kojih su kredit 4,45 miliona eura, a iznos sredstava od 1,0 miliona eura grant Vlade;
- Opštini Ulcinj – u iznosu od 6,36 miliona eura, od kojih su kredit 5,36 miliona eura, a iznos sredstava od 1,0 miliona eura grant Vlade i
- Opštini Tivat – u iznosu od 3,5 miliona eura, od kojih su kredit 2,5 miliona eura, a iznos sredstava od 1,0 miliona eura grant Vlade.

Istim Zaključcima, Vlada je zadužila Ministarstvo finansija, da u saradnji sa resornim ministarstvom, tadašnjim Ministarstvom ekologije, prostornog planiranja i urbanizma (sada Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i sjevera), pripremi i Vladi dostavi ugovore o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava opštinama Kotor, Ulcinj i Tivat.

S tim u vezi, Ministarstvo finansija i resorno ministarstvo, zajedno sa navedenim opštinama i Vodacom-om, usaglasili su tekst Ugovora o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava. Napominjemo, Vodacom d.o.o. osnovale su Vlada Crne Gore i opštine crnogorskog primorja kao jedinicu za implementaciju infrastrukturnih projekata u oblasti vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda finansiranih iz sredstava KfW banke.

Takođe, nakon donošenja predmetnih Zaključaka, a u cilju prikupljanja dokumentacije potrebne za potpisivanje ugovora o prosleđivanju, Ministarstvo finansija je preko resornog ministarstva, dopisom od 19.09.2023. godine, tražilo od opština da, u skladu sa članom 57 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti i članom 49 Zakona o finansiranju lokalne samouprave, koji se odnose na mogućnost i način zaduživanja opština, kao i u skladu sa Uputstvom o sadržaju zahtjeva za dugoročno zaduživanje

jedinica lokalne samouprave i podacima o ispunjenosti finansijskih uslova za njihovo zaduživanje, dostave neophodnu dokumentaciju.

Shodno tome, resorno ministarstvo, odnosno Ministarstvo turizma, ekologije održivog razvoja i razvoja sjevera, je dopisom broj 01-335/23-248/6, od 26.02.2024. godine i dopisom 01-335/24-586/3 dostavilo Ministarstvu finansija dokumentaciju Opštine Ulcinj, dok je za Opštinu Tivat i Opštinu Kotor, dokumentacija dostavljena dopisima broj 05-011/24-545/3 i 01-327/24-646/4, od 15.03.2024. godine, koja je u Ministarstvu finansija primljena 27.03.2024. godine.

Opština Ulcinj i Opština Tivat nisu dostavile potpunu dokumentaciju pa je tražena dopuna iste, dok je Opština Kotor dostavila kompletnu dokumentaciju.

U vezi s tim, u prilogu Informacije, Vladi na saglasnost dostavljamo Nacrt Ugovora o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava Opštini Kotor za realizaciju projekta vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda na Jadranskoj obali - faza V - komponenta 2, koji je usaglašen sa resornim ministarstvom, Opštinom Kotor i Vodacom-om.

Shodno Zaključcima Vlade Crne Gore, broj 07-335/23-4084/2, od 08. septembra 2023, usaglašen je nacrt Ugovora kojim je predviđeno da se Opštini Kotor prosleđuje ukupan iznos od 5,45 miliona eura, od kojih se iznos od 4,45 miliona eura prosleđuju kao kreditna sredstva, dok se iznos od 1 miliona eura prosleđuju kao grant sredstva.

Skupština Opštine Kotor donijela je Odluku o zaduživanju Opštine Kotor za realizaciju Projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenja otpadnih voda na Jadranskoj obali - faza V - komponenta 2, broj 11-016/24-3327, od 22.02.2024. godine (Službeni list Crne Gore – opštinski propisi, broj 11/24).

Nacrtom Ugovora o prosleđivanju predviđeno je da će Ministarstvo finansija proslijediti Opštini Kotor kreditna sredstva pod istim uslovima, koji su definisani Ugovorom o kreditu između Ministarstva finansija i KfW-a, faza V, komponenta 2, osim što je, uzimajući u obzir značaj infrastrukturnog projekta koji se realizuje, odobren grejs period od deset godina, kako bi se izbjeglo preklapanje kredita i na taj način finansijska nestabilnost budžeta Opštine, a u skladu sa ranije pomenutim Zaključcima Vlade.

Dakle, Opština Kotor će vršiti otplatu obaveza prema Ministarstvu finansija na period otplate od 20 godina, uključujući 10 godine grejs perioda, dok će se glavnica iznosa zajma otplaćivati u 20 polugodišnjih rata, počev od 30. juna 2034. godine, sa konačnim danom otplate, koji pada na 30. decembar 2043. godine. Kamatna stopa na navedena sredstva je fiksna i iznosi 2.00% godišnje, a plaćanje se vrši polugodišnje i to 30. juna i 30. decembra svake godine, počevši od 30. decembra 2024. godine. Dodatno, predviđeno je i plaćanje naknade na nepovučena sredstva u iznosu od 0,25% godišnje (commitment fee). Naknada se obračunava i plaća polugodišnje, sa datumima dospjeća 30. jun i 30. decembar, počev od 30. decembra 2024. godine.

Takođe, Ugovorom o prosleđivanju kreditnih i grant sredstava definisano je da će opština Kotor na ime sredstava obezbjeđenja predati Ministarstvu finansija 20 potpisanih, pečatiranih i zavedenih mjeničnih ovlašćenja i 20 potpisanih i pečatiranih blanko mjenica, kao i da će izvršiti plaćanje naknade za rizik u iznosu od 0,5 % od iznosa kredita, najkasnije 15 dana nakon stupanja na snagu predmetnog ugovora, a u skladu sa članom 54 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti.

Što se tiče same realizacije Projekta, nacrtom Ugovora Opština Kotor se obavezuje da će jedinici za implementaciju projekta "Vodacom" d.o.o. Tivat povjeriti koordinaciju projektnih aktivnosti u toku cjelokupnog perioda implementacije projekta u skladu sa Ugovorom o kreditu i Posebnim Sporazumom.

Opština Kotor i "Vodacom" d.o.o. Tivat će posebnim ugovorom definisati međusobna prava i obaveze po pitanju koordinacije projektnih aktivnosti u toku cjelokupnog perioda implementacije projekta.

Napominjemo, Opštini Kotor, je trenutno na raspolaganju 4,8 miliona eura kreditnih sredstava iz Faze V, komponenta 2 za implementaciju projekta „Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali -Bokotorski zaliv" i 8,84 miliona eura bespovratnih sredstava od Investicionog okvira za Zapadni Balkan. Zbog ograničenih finansijskih sredstava za projekat Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali Bokotorski zaliv", kao i neizvjesnosti obezbjeđivanja dodatnih bespovratnih sredstava iz investicionog okvira za Zapadni Balkan, dodatna kreditna sredstva u iznosu od 5.450.000,00 eura koja su za Opštinu Kotor predviđena iz Ugovora o kreditu faze V-2, namijenjena su za sufinansiranje paketa obaveznih radova u okviru navedenog projekta. Obavezne projektne mjere obuhvataju:

- Kanalizaciona mreža u Perastu (projektni paket broj 2)
- Vodovodna mreža u Perastu (projektni paket broj 4)
- Vodovodni sistem Prčanj - Stoliv (projektni paket broj 5)
- Kanalizacioni sistem Prčanj-Stoliv (projektni paket broj 6)
- Podmorski tranzitni kanalizacioni cjevovod Perast-Stoliv, uključujući glavnu pumpnu stanicu (projektni paket broj 7)
- Izmiještanje, nabavka i ugradnja 10kV kablovskog voda za CEDIS

Obezbjeđivanjem dodatnih sredstava osiguralo bi se postizanje osnovnih ciljeva projekta - ekološki prihvatljivo i higijenski sigurno odlaganje otpadnih voda iz izuzetno osjetljivih i važnih naselja, koje predstavljaju vrijedne lokalitete kulturne baštine i glavne turističke atrakcije Bokotorskog zaliva.

Na osnovu Ugovora o kreditu (BMZ No. 2015 67 817), zaključenog dana 29.12.2015. godine, na iznos od 28.800.000,00 eura, između KfW, Frankfurt am Main i Vlade Crne Gore - Ministarstvo finansija, za Projekat vodosnabdijevanja i odvođenja otpadnih voda na Jadranskoj obali — Faza V — komponenta 2, kao i Posebnog Sporazuma, zaključenog dana 20.05.2016. godine, za isti Projekat, između KfW, Vlade Crne Gore — Ministarstva održivog razvoja i turizma, „Vodacom” doo Tivat, Opštine Herceg Novi, Opštine Tivat, Opštine Kotor i Opštine Bar,

Vlada Crne Gore, Ministarstvo finansija, koje zastupa Novica Vuković, ministar

i

Opština Kotor, koju zastupa Vladimir Jokić, predsjednik Opštine

i

Vlada Crne Gore, Ministarstvo turizma, ekologije, održivog razvoja i razvoja sjevera, koje zastupa Vladimir Martinović, ministar

i

Zajedničko uslužno i koordinaciono društvo za vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda za Crnogorsko primorje. — "Vodacom" d.o.o. Tivat, koga zastupa Dragan Roganović, izvršni direktor

U daljem tekstu ugovorne strane,

zaključili su dana _____ 2024. godine

UGOVOR

O PROSLJEĐIVANJU KREDITNIH I GRANT SREDSTAVA OPŠTINI KOTOR ZA REALIZACIJU PROJEKTA VODOSNABDIJEVANJA I ODVOĐENJA OTPADNIH VODA NA JADRANSKOJ OBALI - FAZA V - KOMPONENTA 2

Član 1.

Ugovorne strane konstatuju:

1. Da su Kreditanstalt fur Wiederaufbau, Frankfurt am Main - Njemačka banka za razvoj (KfW) i Vlada Crne Gore, koju predstavlja Ministarstvo finansija, na dan 29.12.2015. godine, zaključili Ugovor o kreditu na iznos od 28.800.000,00 eura za Projekat vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, faza V, komponenta 2 (u daljem tekstu: Ugovor o kreditu);

2. Da su Kreditanstalt fur Wiederaufbau, Frankfurt am Main - Njemačka banka za razvoj (KfW), Ministarstvo održivog razvoja i turizma, „Vodacom” doo Tivat, Opština Herceg Novi, Opština Tivat, Opština Kotor i Opština Bar, na dan 20.05.2016. godine, zaključili Poseban sporazum, kojim se definišu detalji Projekta (u daljem tekstu: Poseban sporazum);

3. da je Vlada Crne Gore Zaključkom 07-335/23-4084/2, od dana 08.09.2023. godine, odlučila da se, iz Ugovora o kreditu iz tačke 1 ovog člana, za svrhe realizacije Projekta vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, Faza V- komponenta 2, Opštini Kotor proslijedi iznos od 5.450.000,00 eura, od kojih će se 4.450.000,00 eura proslijediti kao kredit, dok će se iznos 1.000.000,00 eura proslijediti kao grant;

4. da je Skupština Opštine Kotor, na sjednici održanoj dana 22.02.2024. godine, donijela Odluku o kreditnom zaduženju Opštine Kotor za realizaciju Projekta "Vodosnabdijevanje i odvođenje otpadnih voda na Jadranskoj obali, Faza V2", (br. 11-016/24-3327), na ukupan iznos od 4.450.000,00 eura;

5. da je Vlada Crne Gore, Zaključkom XXX, od dana XXX. godine, dala saglasnost na zaduženje Opštine Kotor u iznosu od 4.450.000,00 eura iz Ugovora o kreditu, iz tačke 1 ovog člana.

Član 2.

Ovim ugovorom se regulišu prava i obaveze ugovornih strana u vezi sa prosljeđivanjem, korišćenjem i otplatom sredstava iz tačke 3 člana 1 ovog Ugovora.

Ministarstvo finansija će proslijediti Opštini Kotor kreditna i grant sredstva, u iznosu do 5.450.000,00 eura (slovima pet miliona četiri stotine i pedeset hiljada eura), od kojih 4.450.000,00 eura kao kredit, dok se iznos do 1.000.000,00 eura prosleđuje Opštini Kotor kao grant.

Član 3.

Ministarstvo finansija će proslijediti Opštini Kotor kreditna i grant sredstva, iz člana 2 ovog Ugovora, u skladu sa procedurama isplate definisanim Ugovorom o kreditu i Posebnim Sporazumom.

Za iznos svake isplate sredstava koja su Opštini Kotor prosljeđena kao kredit Ministarstva finansija, a koja se isplaćuju u korist izvođača i konsultanta, a za račun Opštine Kotor, transferom na način kako je definisano stavom 1 ovog člana, Opština Kotor priznaje povećanje neizmirenog iznosa kredita koji Opština Kotor duguje Ministarstvu finansija.

Ministartvo finansija će vršiti isplate sredstava, na način definisan stavom 1 ovog člana, do iznosa kreditnih i grant sredstava koja su namijenjena Opštini Kotor, definisanog ovim Ugovorom, a koji neće preći iznos utvrđen članom 2 ovog Ugovora.

Član 4.

Ugovorne strane su saglasne da se kreditna i grant sredstva koriste isključivo namjenski za svrhe izgradnje lokalne komunalne infrastrukture i finansiranje projektnih mjera za potrebe Opštine Kotor definisanih Posebnim Sporazumom.

Član 5.

Opština Kotor i lokalno vodovodno preduzeće zaključice poseban sporazum kojim će definisati međusobne odnose i detalje korišćenja kreditnih i grant sredstava i realizacije projekta, u skladu sa Ugovorom o kreditu i Posebnim Sporazumom.

Član 6.

Sredstva iz člana 2 ovog Ugovora i Ugovora o kreditu neće se koristiti za plaćanje Poreza na dodatu vrijednost (PDV), carina i drugih naknada i troškova vezanih za realizaciju projektnih mjera za potrebe Opštine Kotor, izuzev onih definisanih Posebnim Sporazumom.

Član 7.

Opština Kotor vršiće otplatu obaveza prema Ministarstvu finansija, koje su nastale u skladu sa članom 3 ovog Ugovora, na period otplate od 20 godina, uključujući 10 godina grejs perioda.

Opština Kotor će otplaćivati glavnice kredita, iz člana 3 ovog Ugovora, Ministarstvu finansija u 20 polugodišnjih rata, prema amortizacionom planu koji čini sastavni dio ovog Ugovora, počev od 30. juna 2034. godine, sa konačnim danom otplate, koji pada na 30. decembar 2043. godine.

Član 8.

Na povučena kreditna sredstva iz stava 2 člana 2 ovog Ugovora, Opština Kotor će plaćati kamatu po fiksnoj stopi od 2,00 % godišnje.

Opština Kotor će plaćati kamatu polugodišnje, sa datumima dospjeća 30. jun i 30. decembar, počev od 30. decembra 2024. godine.

Član 9.

Opština Kotor će plaćati Ministarstvu finansija proviziju u iznosu od 0,25% na iznos neiskorišćenih sredstava kredita (commitment fee). Pomenuta provizija obračunava se za period počevši od potpisivanja ovog Ugovora, i traje do datuma kada se kreditna sredstva iskoriste u potpunosti, ili se u potpunosti otkazu, u zavisnosti od slučaja.

Provizija iz stava 1 ovog člana se obračunava i plaća polugodišnje, sa datumima dospjeća 30. jun i 30. decembar, počev od 30. decembra 2024. godine.

Član 10.

Ministarstvo finansija će pismeno obavještavati Opštinu Kotor o dospijeću obaveza za plaćanje po osnovu glavnice, kamate, provizije na neiskorištena sredstva i drugih troškova nastalih u skladu sa ovim Ugovorom.

Opština Kotor će, nakon prijema obavještenja, a ne kasnije od datuma navedenog u članu 7, 8 i 9 ovog Ugovora, uplatiti iznos obaveze utvrđen u obavještenju, iz stava 1 ovog člana, uključujući i troškove transfera sredstava, na Glavni račun Državnog Trezora br. 907-83001-19.

Opština Kotor se ne oslobađa plaćanja obaveze ukoliko Ministarstvo finansija ne dostavi obavještenje iz stava 1 ovog člana.

Član 11.

Prilikom potpisivanja ovog ugovora Opština Kotor će, na ime sredstava obezbjeđenja plaćanja, predati Ministarstvu finansija 20 potpisanih i pečatiranih blanko mjenica i 20 potpisanih, pečatiranih i zavedenih mjeničnih ovlašćenja.

Član 12.

Ukoliko Opština Kotor ne bude izmirivala svoje ugovorene obaveze, u skladu sa odredbama ovog Ugovora, Ministarstvo finansija će aktivirati sredstva obezbjeđenja plaćanja.

Član 13.

Opština Kotor se obavezuje da će izmiriti pripadajući iznos troškova prema KFW banci koji mogu nastati usled produžetka roka raspoloživosti kreditnih sredstava iz Ugovora o kreditu.

Član 14.

U slučaju kršenja odredbi Ugovora o kreditu i Posebnog sporazuma, koji budu nastali činjenjem i nečinjenjem Opštine Kotor, Opština Kotor snosiće sve troškove nastale kršenjem odredbi definisanih Ugovorom o kreditu i Posebnim sporazumom.

Član 15.

Opština Kotor će shodno članu 54 Zakona o budžetu i fiskalnoj odgovornosti ("Sl. list Crne Gore", br. 20/14 od 25.04.2014, 56/14 od 24.12.2014, 07/17 od 27.10.2017 i 004/40 od 26.01.2018, 055/18 od 01.08.2018 i 066/19 od 06.12.2019, 70/21, 145/21, od 31.12.2021, 027/23, od 08.03.2023, 123/23, od 30.12.2023 i 125/23, od 31.12.2023. godine), izvršiti plaćanje naknade za rizik u iznosu od 0,5 % od iznosa kredita, iz člana 2 ovog Ugovora, najkasnije 15 dana nakon stupanja na snagu ovog Ugovora.

Sredstva iz stava 1 ovog člana, Opština Kotor uplatiće na sledeći račun: Ministarstvo finansija - Naknada za rizik davaoca garancije i transfernog zajma, br. računa 832 – 52028 - 89.

Član 16.

Opština Kotor se obavezuje da će jedinici za implementaciju projekta "Vodacom" d.o.o. Tivat povjeriti koordinaciju projektnih aktivnosti u toku cjelokupnog perioda implementacije projekta u skladu sa Ugovorom o kreditu i Posebnim Sporazumom.

Opština Kotor i "Vodacom" d.o.o. Tivat će posebnim ugovorom definisati međusobna prava i obaveze po pitanju koordinacije projektnih aktivnosti u toku cjelokupnog perioda implementacije projekta.

Član 17.

U slučaju spora ugovorne strane će pokušati da spor riješe sporazumno, u suprotnom ugovaraju nadležnost stvarno i mjesno nadležnog suda.

Član 18.

Ovaj ugovor stupa na snagu danom potpisivanja.

Član 19.

Ovaj Ugovor je sačinjen u 8 (osam) istovjetnih primjeraka od kojih svaka od ugovornih strana zadržava po 2 (dva) primjerka.

MINISTARSTVO FINANSIJA

MINISTAR

Novica Vuković

OPŠTINA KOTOR

PREDSJEDNIK OPŠTINE

Vladimir Jokić

**MINISTARSTVO TURIZMA, EKOLOGIJE,
ODRŽIVOG RAZVOJA I RAZVOJA SJEVERA**

MINISTAR

Vladimir Martinović

D.O.O. „VODACOM“ TIVAT

IZVRŠNI DIREKTOR

Dragan Roganović
